Statutární město OstravaPoužití finančních prostředků 


Poskytnutí účelového neinvestičního příspěvku na ozdravný pobyt v období od    01. 11. 202? do 30. 04. 202?


Finanční prostředky lze použít na:
· dopravu žáků školy v rámci ozdravného pobytu, tj. na a z místa ubytování a na a z místa realizace doprovodného programu. Dopravu na program, který nemá ozdravný charakter, nelze z poskytnutého příspěvku hradit;
· ubytování a úklid v ubytovacím zařízení budou uspokojeny minimálně v rozsahu stanoveném v ustanovení § 4 vyhlášky Ministerstva zdravotnictví č. 106/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti.
· stravování a pitný režim, kdy v rámci ozdravného pobytu bude nezletilým účastníkům poskytnuta strava minimálně v rozsahu stravovací dávky odpovídající výživové normě dle přílohy č. 1 vyhlášky č. 107/2005 Sb., o školním stravování. Pitný režim bude zajištěn po celou délku pobytu, tj. součástí poskytované stravy bude rovněž nápoj o objemu min. 0,3 l a mimo dobu podávání stravy bude účastníkům ozdravného pobytu zajištěn dostatečný pitný režim;
· doprovodný program ozdravného charakteru, zaměřený na regeneraci a rozvoj respiračního ústrojí a posílení imunity, nácvik správného dýchání, návštěva solné jeskyně, vhodné sportovní aktivity, např. plavání, klasické i sjezdové lyžování, apod.;
· pojištění a poplatky související s pobytem žáků;
· nezbytné náklady na zajištění pedagogického i nepedagogického dozoru (doprovodu) během ozdravného pobytu, včetně nákladů v rámci uzavírání dohod o poskytování práce, poskytování náhrad, zajištění ubytování a stravování, a dalších nezbytných nákladů souvisejících se zajištěním pedagogického i nepedagogického dozoru (doprovodu) nevyjmenovaných v bodě 8. písm. f) Přílohy A Statutu Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší nad rámec prostředků poskytovaných ze státního rozpočtu.

Výše uvedené náklady v součtu nesmí překročit limit 7 500 Kč na jednoho žáka účastnícího se ozdravného pobytu.

Lhůta pro realizaci ozdravného pobytu: od 01. 11. 202? do 30. 04. 202?

Termín pro použití finančních prostředků a odevzdání finančního vypořádání: 31. 07. 202?

Nevyčerpané prostředky budou poukázány na účet poskytovatele příspěvku č. 27-1649297309/0800 do 31. 07. 202?. Variabilní symbol pro platbu je 190xxx2?.

Finanční vypořádání bude obsahovat kopie účetních dokladů, faktur, výpisů z bankovního účtu, souhrnnou tabulku s přehledem výdajů a závěrečnou zprávu hodnotící přínosy projektu. Doložení splnění podmínek stravování (jídelní lístek a popis rozsahu pitného režimu) a ubytování (potvrzený úklidový plán, fotodokumentace pokojů).

MMO OOŽP dále sděluje, že příjemce neinvestičního příspěvku je povinen vhodným a důstojným způsobem prezentovat statutární město Ostrava při všech mediálních příležitostech a na propagačních materiálech a webových stránkách projektu uvádět, že jeho realizace je financována z rozpočtu statutárního města Ostravy.





Příloha č. 1 smlouvy

1. Minimální délka ozdravného pobytu je 14 dnů, včetně příjezdu a odjezdu, v období od 1. listopadu do 30. dubna. 

2. Výše podpory činí 7.500 Kč, slovy sedm tisíc pět set korun českých na jednoho žáka účastnícího se ozdravného pobytu v souladu s předloženou žádostí.

3. Podporu z Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší je možno použít k úhradě níže uvedených nákladů neinvestičního charakteru: 
a) náklady spojené s ubytováním, přičemž:
i) Ubytování a úklid v ubytovacím zařízení budou uspokojeny minimálně v rozsahu stanoveném v ustanovení § 4 vyhlášky Ministerstva zdravotnictví č. 106/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti.
b) stravu a pitný režim, přičemž:
i) V rámci ozdravného pobytu bude nezletilým účastníkům poskytnuta strava minimálně v rozsahu stravovací dávky odpovídající výživové normě dle přílohy č. 1 vyhlášky č. 107/2005 Sb., o školním stravování, a to i v případě, že se jedná o ozdravný pobyt dětí předškolního věku, které nejsou žáky mateřské školy.
ii) Pitný režim bude zajištěn po celou délku pobytu, tj. součástí poskytované stravy dle bodu 3. písm. b) podbod i) tohoto článku bude rovněž nápoj o objemu min. 0,3 l a mimo dobu podávání stravy bude účastníkům ozdravného pobytu zajištěn dostatečný pitný režim. 
c) doprovodný program ozdravného charakteru, zaměřený na regeneraci a rozvoj respiračního ústrojí a posílení imunity, nácvik správného dýchání, návštěva solné jeskyně, vhodné sportovní aktivity, např. plavání, klasické i sjezdové lyžování, apod.
d) dopravu na místo pobytu a z místa pobytu, případně na doprovodný program a z doprovodného programu,
e) pojištění a poplatky dětí týkající se výhradně pobytu dětí, na který je požadována podpora z Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší.
f) náklady na zajištění pedagogického i nepedagogického dozoru (doprovodu) během ozdravného pobytu, včetně nákladů v rámci uzavírání dohod o poskytnutí práce, poskytování náhrad, zajištění ubytování a stravování, a dalších nezbytných nákladů souvisejících se zajištěním pedagogického i nepedagogického dozoru (doprovodu) nevyjmenovaných v bodě 3. písm. f) nad rámec prostředků poskytovaných ze státního rozpočtu.
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